

瑞泰公司

深入推进党史学习教育

汾西矿业讯 为深入推进党史学习教育工作,瑞泰公司在“学”上下功夫,在“做”上见成效,在“改”上补短板,保证公司各项工作稳步推进。

该公司党委结合自身实际,详细制定党史学习教育工作计划,利用党委中心组学习、党支部“三会一课”、主题党日、每日一题、每日微视频等时间,坚持集体学习和个人自学相结合,深入学习习总书记“七一”重要讲话精神及党史学习教育四本“指定书籍”,不断提高党员政治理论水平和业务素

质提高,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来;为充分发挥党员干部先锋模范作用,把党史学习与具体实践紧密结合,公司领导干部带头学、支部党员积极学、业务骨干深入学,用实际行动引导党员干部发扬真抓实干精神,激发职工干事创业热情,形成团结协作、奋力争先的良好局面;积极开展“我为群众办实事”实践活动,不断解决、完善职工群众反映的各类民生重点问题,坚定不移消除历史遗留问题,为人民服好务,为群众办实事,让职工更有获得感、幸福感、安全感,确保党史学习教育取得扎实成效。

(王晓东 牛志红)

党史学习教育专栏

中秋佳节慰问忙

汾西矿业讯 连日来,让广大职工度过一个欢乐祥和的中秋佳节,集团公司各单位精心准备了各种慰问品,以多种形式,深入基层为职工为送去了节日的祝福、送上了企业的关怀。一份份精美的礼物、一句句温馨的嘱托和一声声美好的祝愿,传达着浓浓情谊,温暖着大家的心,职工的幸福之情溢于言表。与此同时,柳湾、高阳、南关、曙光、宜兴、香源也纷纷组织开展了慰问活动。

(李佳宇 沈钮斌 南关宣 王帆 王晓俊 韩俊翔 王妮)

日前,中盛煤业团青志愿者走进职工家属家中,开展了“金秋送温暖 服务进家门”活动。大家走进矿区行动不便的老人家,为老人送上了中秋慰问礼品和关怀关爱。慰问之余手拿抹布,擦玻璃、擦门窗,干劲十足。不一会儿,屋内屋外焕然一新。老人们纷纷点赞。青年以自己的实际行动赢得了认可,更以务实肯干的作为映红了干事的初心,彰显了团员青年应有的力量。该公司团委负责人表示将会常态化开展此项活动,引导青年健康向上、服务矿区,为企业发展添砖加瓦。 毋振凡 摄影报道



近日,营运分公司党政、工会工作人员组成“访惠聚”慰问组以及文艺小分队分别前往孝义、中阳、文水、柳林等地,慰问奋战在一线的广大职工。

该公司文艺小分队热情满满,载歌载舞向一直辛勤工作默默奉献的基层职工致以崇高的敬意!接着进入“党史知识”有奖竞答环节,现场观众纷纷踊跃参加,连环“抢答”更是让活动气氛



达到了最高点。该公司慰问组向基层职工送去月饼、食品、水果等慰问品,并与职工亲切交流,询问了他们的工作、生活情况,叮嘱他们要注意身体。并代表公司党委,向各站段职工的辛勤奉献、职工家属的理解和支持表示衷心的感谢。鼓励他们继续发扬顽强拼搏的精神,圆满完成节日期间的各项生产任务。

活动增进了干部职工的团结意识,营造了花好月圆人团圆的良好氛围。 霍佳 李雪 摄影报道

连日来,供用电分公司领导班子成员带领工会工作人员、女工协管员分别到基层输变电工区、线路运维工区、试验中心等工作现场,把月饼和水果送到职工的手中,祝福他们节日快乐,并对他们的辛勤工作表示衷心的感谢,嘱咐他们节日不忘安全,树立“安全第一”的意识,严格落实各项安全规章制度,为集团公司两节期间安全生产提供坚强的电力保障!

申娟 靳盼 摄影报道



汾西矿业讯 为进一步加强中秋、国庆“两节”作风建设,促进党员干部“过廉节、廉过节”,水峪煤业着力开展“一诺一册一话”的“三个一”活动,切实筑牢党员干部廉洁防线。

许下一个廉洁承诺。该公司组织全体基层干部签订了《廉洁从业承诺书》,内容包括忠诚履职尽责、中国共产党党内监督条例、弘扬求真务实作风、严格遵守“三重一大”决策制度等八个方面的内容,承诺书的签订是对全体干部的工作效率与政治意识的有力督促,同时要求大家时刻保持清醒头脑,自觉接受监督,加强自我约束,率先垂范,进一步筑牢廉政“防火墙”。

学用一册廉洁汇编。该公司以《山西焦煤集团有限责任公司行政纪律处分规定(试行)》《汾西矿业关于进一步制止党员及领导干部违规操办婚丧喜庆事宜的规定》和《水峪煤业进一步贯彻落实中央八项规定精神实施细则》为主要内容,为全体党员干部编印了《党风廉政建设三项制度汇编》手册,告诫大家以规定为鉴、以制度为尺,必须知敬畏、存戒惧、守底线,必须从“我”做起。使廉政知识学习教育真正做到“入耳、入脑、入心、入行”,不断加强营造勤政、廉政的良好氛围。

谨记一次廉政谈话。该公司组织全体党员干部进行了中秋、国庆“两节”廉政提醒集体谈话与廉政宣誓,要求所有人员始终将纪律规矩挺在前面,严以修身,严以律己,带头抵制“四风”,推动中央八项规定精神化风成俗,切实把纪律规矩转化为行动自觉。(陈重凯)

又讯 中秋、国庆两节将至,为切实做好“两节”期间的党风廉政工作,中盛煤业通过集体廉政谈话、警示教育等举措,强化干部廉洁自律意识,时刻绷紧“两节”期间廉洁这根“弦”,确保风清气正迎“两节”。

“两节”期间是党风廉政工作的“敏感期”,该公司开展了廉政提醒谈话,筑牢党员干部的廉洁自律意识。同时,该

公司聚焦“四风”问题,坚决杜绝歪风邪气,要求各级领导干部要认真贯彻落实中央和两级集团公司的廉洁自律各项规定,并以党风廉政教育的警示作用,自觉加强自律、筑牢思想防线和纪律防线,自觉践行山西焦煤相关廉洁自律要求,把节日期间廉洁行为行动落到实处。

该公司要求要发挥好职工群众监督作用,畅通监督渠道,持续保持“两节”期间反腐倡廉高压态势,打好廉洁“预防针”提醒党员干部不仅要管好自己,更要约束好配偶、子女及身边的人;自觉增强廉洁自律和拒腐防变的意识,牢牢绷紧“廉洁自律”这根弦,营造风清气正,廉洁过节的良好氛围,祥和平安、清正廉洁过“两节”。

(毋振凡)

再讯 “每逢佳节倍思亲,中秋节前寄廉语。中秋佳节即将至,公司纪委提醒您:十个严禁要遵守,八项规定严做到;四风问题要远离,拒腐防变树正气;公私分明守规章,拒收礼品见行动;出行防疫是要务,拒绝酒驾严约束;廉洁自律做表率,良好作风树形象;两袖清风赏明月;举家团圆共婵娟。”这是中秋节前夕两渡煤业通过办公系统、微信工作群、党务群,提醒党员干部廉洁过节的廉洁寄语。短短的廉洁寄语从制度遵守、行为规范、疫情防控、作风形象等方面提醒提示矿区党员干部,廉洁自律,廉洁过节,树立好党员干部的良好形象,营造风清气正的矿区节日氛围。(康灵变)

中兴煤业关爱女工暖人心

汾西矿业讯 “公司每年组织女职工免费进行身体健康检查,不仅让我们及时地了解身体状况,还增强了我们自我保健意识,有病治病、没病预防,真是为我们女职工办了一件大实事啊!”在中兴煤业职工医院内,一位女工高兴地说道。

为维护女职工合法权益,以实际行动关心关爱广大女职工的身体健康,把为职工办实事落在实处,中兴煤业工会于9月7日-9日,组织300余位在岗、退休女职工进行健康普查活动。

此次体检包括彩超、抽血化验、妇科常规检查三个项目。检查过程中,医生根据检查的实际情况对每位女职工

进行详细的说明,使女职工清楚了解自己的身体状况,并为每位女职工提出不同的保健建议,让女职工自行根据建议进行身体调理或治疗,为自己的身体健康承担责任,真正达到疾病早预防、早发现、早治疗的目的,为女职工的工作和生活提供健康保障。

一直以来,该公司高度重视女职工,坚持每年为女职工进行健康体检,始终把提升女工素质、关爱女工健康作为一项重点工作来抓,组织女职工参加各类文体活动、举办心理健康知识讲座,引导广大女职工正确认识自己、关爱自己,切实让她们感受到企业的关爱。(蒋颖)

9月17日,吕梁市行政审批服务管理局领导、吕梁市市场监督管理局以及太原专家组一行七人来晋汾新天公司检定检测中心进行了计量专项授权考核工作。

考核专家组在听取了相关负责人汇报的体系运行和成长运营情况后,对该公司软件、硬件两方面提供的相关资料进行考核,并进行现场实验考核,指出了优缺点。认真剖析了存在问题,并提出了整改措施。最后讨论通过了公司授权许可范围为:孝义市区域范围内煤矿企业。

该检定检测中心表示,将针对专家组提出的各项问题进行整改,充分完善各项文件资料,尽快向专家组提交整改报告,完成计量专项授权的取证工作。成秀芳 摄影报道

